



**SPITALUL MUNICIPAL MEDGIDIA**  
**MEDGIDIA, STR. ION CREANGA NR.18**  
**Tel: 0241 / 810690, fax: 0241 / 810931**  
**E-mail : office@spitalmedgidia.ro**



Nr. 10885 / 27.XII.2012

## REGULAMENT INTERN

Avand in vedere intrarea in vigoare a Ordinului nr. 1284 din 17 decembrie 2012 privind reglementarea programului de vizite al aparținătorilor pacienților internați în unitățile sanitare publice in sedinta din data de 27.12.2012 a Comitetului Director s-a aprobat modificarea Regulamentului Intern al Spitalului Municipal Medgidia in conformitate cu noile prevederi legale dupa cum urmeaza :

**Litera i) a cap. XIV “ Modalitati de aplicare a altor dispozitii legale sau contractuale specifice “ se modifica si va avea urmatorul cuprins :**

**“ Circuitul vizitatorilor si insotitorilor “**

**Art.141.** Accesul in spital al vizitatorilor este permis in intervalul orar 15.00-20.00, in zilele de luni pana vineri si in intervalul orar 10.00 – 20.00 in zilele de sambata si duminica cu respectarea urmatoarelor conditii:

a) accesul in sectiile spitalului se face numai cu echipament de protectie corespunzator ce se gaseste in aparatele situate la intrarile acestora ;  
b) accesul se permite numai persoanelor cu tinuta decenta;  
c) accesul se permite numai prin intrarea si in locurile si spatiile special destinate vizitatorilor;

d) numărul de vizitatori pentru un pacient internat într-un salon cu mai mult de 3 paturi nu poate fi mai mare de 3 persoane și pot fi vizitați maximum 2 pacienți în același timp;

Pentru a da posibilitatea vizitei și pentru ceilalți pacienți, dacă există solicitări în acest sens, durata vizitei va fi limitată la 60 de minute.

e) vizitarea pacienților din cadrul secției de terapie intensivă este permisă zilnic doar membrilor familiei, respectiv părinți, copii, surori/frați, cu condiția ca vizita să se facă individual sau cel mult două persoane, cu respectarea procedurilor interne.

f) în cazul pacienților în stare critică sau terminală, indiferent de secția/compartimentul în care aceștia sunt internați, familia are dreptul de a vizita pacientul zilnic, indiferent de oră, sau poate solicita prezența permanentă lângă pacient a unui singur membru de familie, cu

acordul medicului curant, dacă condițiile din secția/compartimentul respectivă/respectiv permit acest lucru. În caz contrar, se va asigura accesul familiei periodic la pacient, asigurându-se un spațiu adecvat de așteptare, în apropierea secției/compartimentului respective/respectiv.

g) în cazul pacienților internați care au un grad redus de mobilitate din cauza patologiei prezentate, pe oricare dintre secțiile/compartimentele din cadrul Spitalului Municipal Medgidia , accesul unei persoane poate fi permanent.

În situații epidemiologice deosebite, stabilite conform dispozițiilor Direcției de sănătate publică județene, conducerea unității va interzice vizitarea bolnavilor pentru anumite perioade de timp.

Este interzisă aducerea alimentelor bolnavilor internați.

Circuitul însoțitorilor este asemănător cu cel al bolnavilor. Circulația însoțitorilor în spital trebuie limitată numai la necesitate.

Apartinatorii internați ca însoțitori (inclusiv pentru copii 0-16 ani) vor fi implicați în îngrijirea bolnavului pe care îl însoțesc, respectând aceleași reguli și circuite.

În cazul copiilor internați în cadrul secției de terapie intensivă se asigură prezența cu caracter permanent a unuia dintre părinți, dacă se solicită acest lucru.

În cazul copiilor până la 14 ani internați în oricare dintre secțiile/compartimentele din cadrul Spitalului Municipal Medgidia se poate accepta prezența unui aparținător permanent, dacă se solicită acest lucru.

În cazul copiilor cu vârsta cuprinsă între 14 și 18 ani internați în oricare dintre secțiile/compartimentele din cadrul Spitalului Municipal Medgidia se poate accepta prezența unui aparținător permanent, cu acordul șefului de secție/coordonatorului de compartiment.

Secția de terapie intensivă asigură informarea familiei de către medicul curant sau medicul de gardă despre starea și evoluția pacientului la numărul de telefon aflat în cadrul secției . Aparținătorii vor fi informați despre acest număr de telefon la internarea sau la transferul pacientului în secție.

Pentru pacienții internați pe oricare dintre secțiile/compartimentele Spitalului Municipal Medgidia , la solicitare, membrii familiei pot discuta direct cu medicul curant în timpul programului zilnic de lucru al acestuia, în baza unui program stabilit de medicul șef/coordonator de secție/compartiment, aprobat de directorul medical și afișat la loc vizibil la intrarea în unitatea sanitară.

Este interzis accesul persoanelor straine, precum și a vizitatorilor în spital în zonele cu risc crescut: **bloc operator, bloc de nasteri, stia centrala de sterilizare, depozit deseuri medicale periculoase, stia de oxigen.** La intrarea în aceste locuri de muncă vor fi afișate anunțuri de avertizare în acest sens.

Pe durata vizitelor, personalul medico-sanitar ia toate măsurile necesare pentru respectarea cu strictețe a interdicțiilor de acces în zonele cu risc precizate, a regulilor de acces și circulație în spital inclusiv modul de echipare a vizitatorului/apartinatorului , precum și a normelor de conduită civilizată. În cazul apariției oricărui nereguli, personalul medico-sanitar

va solicita vizitatorilor/apartinatorilor respectarea regulilor iar in caz de refuz al acestora va sesiza de urgenta serviciul de paza.

La iesirea din spital, persoanele care insotesc minori sunt legitimate, pentru a se stabili calitatea pe care o au in raport cu minorul si legitimitatea parasirii spitalului de catre copil.

Vizitatorii/apartinatorii au acces neingradit la registrul de sugestii, reclamatii si sesizari existent la nivelul fiecarei sectii.

Prezenta modificare intra in vigoare la data de 27.12.2012 si va fi comunicata spre luare la cunostiinta intreg personalului Spitalului Municipal Medgidia .

**MANAGER**  
**DR. BUSU STERE**

A circular stamp with the text "SPITALUL MUNICIPAL MEDGIDIA" around the perimeter and "SOS" at the bottom. The stamp is partially obscured by the text above it.

**Presedinte Sindicat Liber Sanatatea,**  
**Ec. Nitu Marian**

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Nitu Marian", written over the printed name.